
 

 

NOTICE RELATIVE A L’INTENTION DE VOTE MUNICIPALE A MONTPELLIER 

 

RÉALISÉE PAR ODOXA  

POUR LA LISTE « MONTPELLIER LA CITOYENNE » CONDUITE PAR PHILIPPE SAUREL 

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) :  la liste « Montpellier La Citoyenne » conduite par Philippe Saurel 

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 609 personnes inscrites sur les listes 

électorales, représentatif de la population montpelliéraine âgée de 18 ans et plus. Les intentions 

de vote ont été établies sur la base des personnes certaines d’aller voter.  

 

✓ Dates de réalisation :  Du 22 au 24 juin 2020 

 

Article 3 : 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : aucune  

 

✓ Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables 
sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur les 
votes au premier tour l’élection présidentielle 2017 et au premier tour de l’élection 
municipale 2020. 

  



 

✓ Questions posées 
 

 

Q0 – Etes-vous inscrit sur les listes électorales, ici à Montpellier ? 

• Oui  

• Non  > Stop inter 
 

Aux inscrits 

Q1. Le second tour des élections municipales à Montpellier aura lieu dimanche prochain. Vous 

personnellement, iriez-vous voter ? 

• Oui, certainement 

• Oui, probablement 

• Non, probablement pas  

• Non, certainement pas  

• (NSP) 
 

A ceux qui comptent aller voter 

Q2. Et pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez : 

• La liste « Montpellier unie » conduite par Michaël DELAFOSSE, soutenue par le Parti 
socialiste, Europe Ecologie Les Verts, le PC, le Parti Radical de Gauche et le parti animaliste  

• La liste « Montpellier La Citoyenne », conduite par le maire sortant, Philippe Saurel, liste 
divers Gauche, écologiste et citoyenne  

• La liste « Le cœur et l’action » conduite par Mohed ALTRAD, soutenue par Alenka Doulain, 
Clothilde Ollier et Rémi Gaillard 

• (Vous comptez voter blanc ou nul) 

• (Vous ne savez pas encore) 
 

 

Q2. Bis Etes-vous sûr de votre choix ou pourriez-vous changer d’avis ? 

- Vous êtes sûr de votre choix 
- Vous pourriez changer d’avis 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Structure  
 

 

 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondératio

n 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 609 100,0%  609 100,0% 

Sexe  

un homme 285 46,8% 0,98 279 45,8% 

une femme 324 53,2% 1,02 330 54,2% 

Age  

18-34 ans 148 24,3% 1,28 189 31,1% 

35-49 ans 178 29,2% 0,82 146 24,0% 

50-64 ans 104 17,1% 1,29 134 22,0% 

65 ans et plus 179 29,4% 0,78 139 22,9% 

Profession  

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 46 7,6% 0,39 18 3,0% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 58 9,5% 1,31 76 12,4% 

Profession intermédiaire 77 12,6% 1,20 93 15,2% 

Employé 120 19,7% 0,79 95 15,6% 

Ouvrier 28 4,6% 1,74 49 8,0% 

Retraité 196 32,2% 0,61 119 19,6% 

Etudiant, Autre inactif 84 13,8% 1,90 159 26,2% 

Quartier  

Hôpitaux facultés 59 9,7% 1,73 102 16,7% 

Mosson 64 10,5% 0,89 57 9,4% 

Les Cévennes 72 11,8% 1,33 96 15,8% 

Croix d'Argent 66 10,8% 1,20 79 13,0% 

Montpellier Centre 177 29,1% 0,95 168 27,6% 

Les Près d'arènes 93 15,3% 0,42 39 6,4% 

Port Marianne 78 12,8% 0,86 67 11,0% 


